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Principales problemas del Callao
Base: total de entrevistados

ENCUESTA EN EL CALLAO realizada por Ipsos Perú. Número de registro: 0001-REE/JNE. Sistema de muestreo: probabilístico polietápico. Muestra: 410 entrevistados. Fecha de aplicación:  del 26 al 27 de setiembre del 2018. Margen de error: ±4,84%. 
Nivel de confianza: 95%. Universo: hombres y mujeres de 18 años a más de la provincia del Callao. Página web: www.ipsos.pe. E-mail: Guillermo.loli@ipsos.com. 

Corrupción dentro
del municipio

Falta de seguridad / 
delincuencia

Tráfico o desorden en
el tránsito vehicular

69% 24%35%

Falta de infraestruc-
tura (plazas, ciclovías,
parques, centros de-
portivos, etc.)

Falta de mantenimien-
to de pistas y veredas

21% 10%

Contaminación
ambiental

12%

Limpieza pública y
recojo de basura

17%

Consumo o venta 
de drogas o presencia
de drogadictos

38%

¿Aprueba la gestión del 
gobernador regional del 
Callao Félix Moreno?

Base: total de entrevistados

Base: total de entrevistados

No precisa
7%

Aprueba
27%

Desaprueba
66% ¿Aprueba la gestión del 

alcalde provincial del Callao 
Rafael Urbina Rivera?

Base: total de entrevistados

No precisa
38%

Aprueba
12%

Desaprueba
50%

¿En general, diría usted que el Callao está 
mejor, igual o peor que hace 4 años?

Base: total de entrevistados

Mejor

Igual

Peor

No precisa 0%

29%

43%

28%

ELECCIONES REGIONALES ELECCIONES MUNICIPALES
¿Si mañana fueran las elecciones regionales del 2018 y se presentasen los siguientes 
candidatos para el Gobierno Regional del Callao, por quién votaría usted? (con tarjeta)

Base: total de entrevistados

¿Si mañana fueran las elecciones municipales del 2018 y se presentasen los siguientes 
candidatos para la provincia del Callao, por quién votaría usted? (con tarjeta)

Iván
Rivadeneyra

(Fuerza Chalaca)
24% 32%

Omar
Marcos

(Fuerza Chalaca)

20%
Pedro
López

(Por ti Callao)

5%
Raúl

Odar
(Perú Patria Segura)

3%
Guillermo

Cornejo
(Democracia Directa)

3%
Magda
Cortez

2%
Teresa

Fiestas
(Unión por el Perú)

2%
Julio

Muñoz
(Somos Perú)

2%
Rubén

Guitiérrez
(Frepap)

6%

Renzo Ramírez
(Podemos por el Progreso del Perú)

Arturo Herrera
(El Frente Amplio por Justicia, Vida y Libertad)

José Peralta
(Perú Nación)

Raúl Moreyra
(Avanza País)

Érico Ramírez
(Partido Aprista Peruano)

Paul García
(Acción Popular)

Ciro
Castillo 20%

Rogelio
Canches

(Perú Nación)
14%

Dante
Mandriotti

(Por ti Callao)
8%

Eric
Cornejo

(Democracia Directa)
4%

Victoria
Paredes

(Perú Patria Segura)
3%

Enrique Wong
(Podemos por el Progreso del Perú)

4%

15%
8%

Martín Morales

Lucas Pio
(Unión por el Perú)

Malcolm Durand
(Somos Perú)

Carlos Chamochumbi
(Partido Aprista Peruano)

En blanco / ninguno / viciado

Otros Otros

No precisa

16%
9%

En blanco / ninguno / viciado

No precisa

(Alianza para 
el Progreso)

(Alianza para 
el Progreso)

(El Frente Amplio por 
Justicia, Vida y Libertad)

El Callao se juega su futuro
Elecciones claves ● Fuerza Chalaca lidera las preferencias tanto en la comuna provincial como en el Gobierno 
Regional del Callao ● La delincuencia, el consumo de drogas y la corrupción son los principales problemas.

Encuesta de El Comercio-Ipsos

Elecciones municipales 
y regionales 2018


